
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 14 dias do mês de Julho de 2010, às 15:30 horas, no(a) PREFEITURA MUNICIPAL, Município CONCEIÇÃO DAS ALAGOAS, Estado MG, foi realizada a
1a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) BRUNO SCUSSEL OLIVEIRA AZOR,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

CÁSSIO JUNIO DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DAS ALAGOAS
HEBER LAUDELINO RODRIGUES VITAL - PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DAS ALAGOAS
JUSSARA SILVA ROCHA - IBGE
WILLENS RODRIGUES DE FARIA - SUBSECRETARIA DE POLÍTICA E ESTRATÉGIA

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de CONCEIÇÃO DAS ALAGOAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

- Apresentação da equipe de trabalho do Censo 2010: Divulgação dos classificados no processo seletivo para Recenseadores e apresentação da ACM de
Conceição das Alagoas: Jussara Silva Rocha;

- Confirmação dos trabalho de Base Territorial, em que houve a atualização dos mapas do IBGE de acordo com os limites atuais do município em questão;

- Esclarecimentos sobre a divulgação e realização do PSS do Recenseador;

- Citação e explicação da fase de pré-coleta realizada no município - importância do projeto.

- Explicação do Projeto VAMOS CONTAR e de sua importância para a receptividade dos moradores através da divulgação do CENSO 2010 pelo citado
projeto e sua parceria com as escolas.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
Não houve assuntos pendentes.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
Não foram apresentadas sugestões.

Soluções dadas / Decisões tomadas:

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros assuntos:
- Foi apresentado uma parceria entre o IBGE e a prefeitura para a coleta na zona rural. A prefeitura na figura do chefe do gabinete do executivo, Sr. Cássio,
se dispos a colaborar através dos perueiros, levando os recenseadores juntamente com os alunos;

- Solicitou, o sr. Cássio,dados preliminares da pré-coleta feita no município. Se permitido pelo IBGE, os dados serão fornecidos;

- Possibilidade de divulgação em jornais e rádios do processo do CENSO 2010;

- Compromentimento da prefeitura em auxiliar no término da instalação do telefone no posto de coleta, uma vez que a CTBC já cumpriu com sua parte,
levando a linha telefônica até o poste;

- Confirmaram a ajuda da prefeitura ao treinamento dos recenseadores - local e alimentação para os coffee-breaks.

Recomendações ao representante do IBGE:
- Foi apresentado uma parceria entre o IBGE e a prefeitura para a coleta na zona rural. A prefeitura na figura do chefe do gabinete do executivo, Sr. Cássio,
se dispos a colaborar através dos perueiros, levando os recenseadores juntamente com os alunos;

- Solicitou, o sr. Cássio,dados preliminares da pré-coleta feita no município. Se permitido pelo IBGE, os dados serão fornecidos;

- Possibilidade de divulgação em jornais e rádios do processo do CENSO 2010;

- Compromentimento da prefeitura em auxiliar no término da instalação do telefone no posto de coleta, uma vez que a CTBC já cumpriu com sua parte,



levando a linha telefônica até o poste;

- Confirmaram a ajuda da prefeitura ao treinamento dos recenseadores - local e alimentação para os coffee-breaks.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


